
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 

  

14 серпня 2023 р.                    Київ               № 385 

 

Про внесення змін до Типового  

положення про апарат суду  

 

Відповідно до пункту 12 частини першої статті 152, частини другої статті 

155 Закону України "Про судоустрій і статус суддів" за погодженням з Вищою 

радою правосуддя згідно з рішенням від 25.01.2022 № 80/0/15-22, ураховуючи 

рішення Вищої ради правосуддя від 20.07.2023 № 740/0/15-23, з метою 

уникнення навантаження на фонд заробітної плати у ІІ півріччі 2023 року в 

зв’язку із виплатами компенсації за невикористані дні щорічної відпустки та 

вихідної допомоги при звільненні,   

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Внести до Типового положення про апарат суду, затвердженого наказом 

Державної судової адміністрації України від 08.02.2019 № 131, такі зміни: 

1) у розділі І: 

пункт 3 після слів "рішеннями зборів суддів" доповнити словами "наказами 

Державної судової адміністрації України та її територіальних управлінь"; 

в абзаці четвертому пункту 7 слова "розробляються на підставі 

затверджених Державною судовою адміністрацією України типових посадових 

інструкцій працівників апарату цих судів і положень про структурні підрозділи 

апарату суду та цього Типового положення. Посадові інструкції працівників 

апарату суду затверджуються керівником апарату суду." замінити словами "крім 

посадової інструкції керівника апарату суду, розробляються у встановленому 

порядку, з урахуванням норм чинного законодавства та затверджуються 

керівником апарату суду."; 

пункт 7 доповнити абзацом п'ятим такого змісту: 

"Посадова інструкція керівника апарату апеляційного і місцевого суду 

розробляється на підставі затверджених Державною судовою адміністрацією 

України типових посадових інструкцій керівників апарату цих судів та цього 

Типового положення. Посадова інструкція керівника апарату суду 
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затверджується суб’єктом призначення за погодженням голови відповідного 

суду та служби управління персоналом суб'єкта призначення.";  

у зв'язку з цим, абзац п'ятий вважати абзацом шостим. 

2) у розділі II: 

підпункт 14 пункту 8 доповнити новим абзацом наступного змісту:  

"забезпечує надсилання учасникам процесу процесуальних документів в 

електронному вигляді відповідно до процесуального законодавства;"; 

підпункт 20 пункту 8 виключити, 

у зв'язку з чим підпункти 21 – 53 вважати підпунктами 20 – 52;  

у підпункті 21 пункту 8 слова "електронного цифрового підпису" замінити 

словами "кваліфікованого електронного підпису"; 

підпункт 37 пункту 8 після слова "суду" доповнити словами та знаками 

"забезпечує підготовку, передачу, актуальність, достовірність та оновлення 

відкритих даних, розпорядником яких є суд, на Єдиному державному веб-

порталі відкритих даних, забезпечує оприлюднення на Єдиному веб-порталі 

використання публічних коштів інформації про використання публічних коштів 

судом". 

3) у розділі III: 

абзац четвертий пункту 9 викласти в новій редакції: 

"Керівник апарату місцевого, апеляційного суду може мати заступника, 

якщо кількість працівників апарату суду перевищує 75 осіб."; 

підпункт 25 пункту 14 після слів "помічника судді" доповнити словами та 

знаками "затверджує Порядок проведення стажування громадян з числа молоді, 

які не перебувають на посадах державної служби". 

2. Керівникам апаратів вищих спеціалізованих, апеляційних та місцевих 

судів вжити заходів для приведення нормативних документів у відповідність з 

цим наказом. 

3. Начальникам територіальних управлінь ДСА України надіслати копію 

цього наказу до місцевих загальних судів та забезпечити приведення 

нормативних документів у відповідність з цим наказом.  

4. Відділу документального забезпечення та контролю (Парубченко Т. В.) 

довести копію цього наказу до Вищої ради правосуддя, Ради суддів України, 

заступників Голови, радників Голови ДСА України, керівників самостійних 
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структурних підрозділів ДСА України, вищих спеціалізованих, апеляційних 

загальних, господарських та адміністративних судів, місцевих господарських та 

адміністративних судів, територіальних управлінь ДСА України. 

 

5. Управлінню забезпечення діяльності керівництва ДСА України 

(Мельнікова М. О.) оприлюднити цей наказ у розділі "Нормативно-правова база" 

рубрики "Інше" офіційного вебсайту ДСА України.  

 

6. Цей наказ набирає чинності з дня, наступного за днем його видання, крім 

абзаців другого та третього підпункту 3 пункту 1 цього наказу, які набирають 

чинності з 01.01.2024. 

 

7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 
 

 

 

В. о. Голови 

Державної судової  

адміністрації України                /підпис/                           Максим ПАМПУРА   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 


